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2' snssÃo LEGISLATTvA DA 19' LEGISLATURA

cooRDENADoRTA DE TAeUIGRAT,IA DAs coMrssÕns

ATA DA 1'REUNIÃO DA covrnsÃo ESpECIAL coNsrrruÍun pELo ATo DA
rnrsroÊNclA No 023-DLtz020, eun TEM A F,INALIDADE DE EMITIR
PARECER À REPRESENT,IçÃO NO 0002.612020 POR CRIME DE
RESPONSABILIDADE PELO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO E PELA
SENHORA VICE-GOVERNADORA DO ESTADO, REALIZADA NO DIA 1O DE
ouruBRo DE 2020, Às Btt, No pLENÁruo únrurluo osNI nncrs, óÀ
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, POR
vrDEocoNrnnÊxcra

O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual f,'abiano da Luz) - Senhoras e
seúores, bom dia.

Havendo quórum regimental, declaro abertos os trabalhos da lu Reunião Ordinríria da
comissão Especial constituída pelo Ato da presidência no 023-DL, de 2020.

Passo a fazq a chamada nominal dos Deputados presentes à reunião: Deputado
Valdir Cobalchini, Deputada Ana Campagnolo, Deputada Paulinha e Deputado Nazareno
Martins, que se encontram aqui no plenrário, e Deputada Ada De Luca, Dêputado Kennedy
Nunes e Deputado Marcius Machado, que se encontam participando de forma remota.

Inicialmente, coloco em discussão e votação a ata da reunião de instalação,
encaminhada aos senhores Deputados por e-mail.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem a queira discutir, ence''amos a sua discussão.
Em votação.
os senhores Deputados que a aprovam, pennaneçam como se encontam.
Aprovada.
Passamos à sinopse da correspondência e de outros documentos recebidos.
Informo que recebemos o Oficio Interno CGP no 9412020 encaminhando, para

conhecimento, cópia dos Ofícios Internos nos 91, 92 e 93, dirigidos, respectivamente, à
Procuradoria-Geral, ao Diretor Legislativo e ao Chefe da Consultoria Lìgislativa, para
atendimento de requisições de servidores paÍa o acompanhamento dos trãbahos dìsta
Comissão.

Dando prosseguimento à pauta, passamos pata a ordem do dia: distribuição das
defesas do Governador e da vice-Governadora aos membros da comissão.

(Procede-se à entrega aos Deputados-membros de cópia das defesas do Governador
e da Vice-Governadora.)

Os Deputados já receberam por e-mail e agora estão recebendo de forma fisica.
Neste momento, passo a palavra ao Relator, Deputado Valdir Cobalchini, para a

apresentação do roteiro dos trabalhos.
O SR. RELATOR (Deputado Estadual Valdir Cobalchini) Bom dia.

(C umpr ime nt a nominal me nt e t o do s o s D eput ado s - me mbr o s )
Na primeira reunião, a de instalagão da Comissão, paru a miúa sorte, as duas

Deputadas que compõem esta Comissão, Deputada Ana Campagnolo e Deputada
se dispuseruìm a ser Relatoras Adjuntas Eu conversei com a Deputada Paulinha por
- somos próximos fisicamente aqui, de bancada, mas também somos amigos - e ela,
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vamos ter um interregno para ler, para decidir
mesmo dia... E neste sentido que eu pergunto.

entendeu e declinou. Então eu convidei a Deputada Ana Campagnolo para ser a
Adjunta.

Nós fizemos um roteiro, que eu agora passo a apresentar.
A defesa da Vice-Governadora foi protocolada um dia antes do prazo, que seria hoje

o prazo final, então nós teremos também um dia a menos. Estava previsto o dia 14 paÍa que
apresentássemos o relatório final, mas com o adiantamento da defesa da Vice-Govemadora,
o relatório final será apresentado no dia 13. Então já contamos a partir de hoje, porque hoje
tem sessão e o prazo é de cinco sessões: esta sessão, de quinta-feira, na semana que vem três
sessões, terça, quarta e quinta, e na terga da semana seguinte completamos a quinta sessão.
Temos aí um feriado no meio do caminho, no dia 12, mas claro que paxa nós não será
feriado, pelo menos para mim, porque nós temos que nos dedicar em tempo integral.

Então, pelo roteiro proposto, começamos hoje, com a distribuigão das defesas do
Governador e da Vice-Governadora aos membros desta Comissão e apresentação do plano
de trabalho, o que estou fazendo.

No dia 6, esclarecimentos de eventuais questões de ordem e verificação da
necessidade de diligências relacionadas aos fatos que autorizam ou não a instauração do
processo de impeachment - se alguém tiver alguma questão a apresentar, algum
requerimento de diligência, enfim, a qualquer momento, mas no dia 6, na próxima terça-
feira, teremos essa reunião; no dia 8, reunião técnica com o retorno de eventuais diligências,
encaminhamento do procedimento de leitura e apresentação do parecer prévio à Comissão; o
quarto encontro será no dia 13, com a entrega e leitura do parecer final a esta Comissão
sobre a autoúzação ou não da instauração de processo de impeachment.

Nós pedimos à Mesa, através de ofício...
A SRA. DEPUTADA ESTADUAL ADA DE LUCA - Deputado Cobalchini, o

horrário [das reuniões] vossa excelência passa depois? Porque ficaram então os dias 6, 8 e
13...

O SR. RELATOR (Deputado Estadual Valdir Cobalchini) - Isso.
A SRA. DEPUTADA ESTADUAL ADA DE LUCA - Os horarios vossa

excelência passa após a reunião ou passa pelo WhatsApp.
O SR. RELATOR (Deputado Esúadual Valdir Cobalchini) - Nós já podemos

combinar o horario agora, porque não pode coincidir com o horário das sessões plenárias.
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Fabiano da Luz) - Se me permite,

Relator, dia 6, às th, porque às lOh tem a reunião da Comissão de Constituição e Justiça que
vai ate o meio-dia; dia 8, às l lh; e no dia 13 horário a combinar.

O SR. RBLATOR (Deputado Estadual Valdir Cobalchini) - No dia 13 nós temos
que combinar inclusive com a Comissão de Constituição e Justiça, porque há a necessidade
talvez do cancelamento da reunião da CCJ, dado que a leitura do relatório vai demandar três
ou quatro horas - assim tem sido para os outros relatórios. E como não podemos invadir o
horário da sessão plenrâria, teremos que fazer um contato com o Presidente da Comissão de
Constituição e Justiça para o cancelamento da reunião da CCJ.

A SRA. DEPUTADA ESTADUAL PAULINHA - Senhor Presidente, eu gostaria
de pedir ao Relator alguns esclarecimentos, tirar algumas dúvidas. É possível?

Primeiramente, bom dia a todos e a todas. Parece-me que nos faltam fases para
frente, porque pelo que eu entendi, no dia 13 o Deputado Valdir Cobalchini nos entrega o
relatório final, com a aquiescência da relatoria adjunta, para que nós o analisemos. Nós não

sobre ele, porque se a gente recebe e vota no

Eu penso que a gente deveria ter um interregno de momento em que
recebemos o relatório para podermos avaliar e fiazer sugestões
sugerir qualquer tipo de alteração.

vossa excelência ou
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O SR. RELATOR (Deputado Estadual Valdir Cobalchini) - Com toda a
Deputada Pauliúa. No dia 8 eu pretendo, claro que vai exigir dos nossos colaboradores uma
dedicação imensa, já apresentar um parecer prévio. Aí, então, os Deputados que pretenderem
apresentar alguma...

A SRA. DEPUTADA ESTADUAL PAULINHA - Sugestão.
O SR. RELATOR (Deputado Estadual Valdir Cobalchini) - Sugestão, poderão

fazë-lo...
A SRA. DEPUTADA ESTADUAL PAULINHA - Do dia 8 até o dia 13.

O SR. RELATOR (Depuúado Estadual Valdir Cobalchini) - Na verdade até o dia
13... é muito longo o pÍazo, não é, porque no dia 13 nós vÍÌmos apresentar o parecer final.
Então, do dia 8, no máximo em dois dias, a gente pode já deixar combinado aqui, para que
os Deputados que pretenderemtrazer alguma sugestão...

A SRA. DEPUTADA ESTADUAL PAULINHA - Vai ser um trabalho de ninja,
não é, apertadíssimo.

O SR. RELATOR (Deputado Estadual Valdir Cobalchini) - E.
A SRA. DEPUTADA ESTADUAL PAULINHA - E a gente não tem como fugir

dessas cinco sessões, não é?

O SR. RELATOR (Deputado Estadual Valdir Cobalchini) - Não, não temos.
Realmente não temos.

A SRA. DEPUTADA ESTADUAL PAULINHA - Porque isso é ato determinado,
né?

O SR. RELATOR (Deputado Estadual Valdir Cobalchini) - Nós estávamos
imaginando que a defesa da Vice-Governadora fosse entregue hoje, no prazo, então nós
teríamos até o dia 14 para fazer o relatório final. Nós não temos ingerência sobre a data que
ela faria a entrega da sua defesa, e como entregou ontem, passou a contar a sessão de hoje
como o primeiro dia. Em decorrência disso, nós vamos estar mais premidos, mas, enfim,
temos que cumprir os prazos, não há escolha.

Eu oficiei ao Presidente da Casa um pedido paÍa que disponibilizasse alguns técnicos
da Consultoria Jurídica da Casa para nos auxiliar na feitura do relatório. Então foram
disponibilizados três consultores, com os quais eu terei contato ainda hoje, que estaúo full
time, agora não tem domingo, não tem sábado, não tem feriado, para a elaboração do
relatório. Eu ainda não tive neúum contato com eles, presencialmente, mas por certo são
profissionais capacitados, concursados, do quadro permanente da Assembleia Legislativa, e,
além disso, eu também quero contar informalmente com o concurso dos assessores dos
Deputados que compõem esta Comissão.

A SRA. DEPUTADA ESTADUAL PAULINHA - Deputado Valdir Cobalchini,
pode contar com o auxilio do Guilherme, que conforme já disse na outra reunião, é um
tesouro esse menino, é muito talentoso, muito competente e já se colocou à disposição para
ajudá-lo.

O SR. RELATOR (Deputado Estadual Valdir Cobalchini) - Obrigado, Deputada
Paulinha.

Dito isso, eu devolvo apalavraao Presidente.
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Fabiano da Luz) - Obrigado,

Deputado Valdir Cobalchini.

Quero registrar a presença do Deputado Sergio Motta, que preenche ainda mais a
nossa tela com os Deputados que estão remotamente participando.

O SR. DEPUTADO ESTADUAL SERGIO M
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual

seúores, eu coloco em discussão e votação o roteiro

OTTA obrigado.
da Luz) - Seúoras e
pelo Relator, Deputado

J

Documento lranscrito pela Coordenadoria de Taqúgrafia das Comissões

P
ág

in
a 

78
99

. V
er

sã
o

 e
le

tr
ô

n
ic

a 
d

o
 p

ro
ce

ss
o

 R
E

P
/0

00
2.

6/
20

20
.

IM
P

O
R

T
A

N
T

E
: 

n
ão

 s
u

b
st

it
u

i o
 p

ro
ce

ss
o

 f
ís

ic
o

.



w
Valdir Cobalchini, püã as reuniões: dia 6, próxima terça-feira, às th; no dia 8, quinta-
às I th; e no dia 13 a apresentação do relatório final.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo mais quem o queira discutir, encerramos a'sua discussão.
Em votação.
Os senhores Deputados que o aprovÍÌm, permaneçam como se encontram.
Aprovado.
Lembro a todos os Deputados que são 46 volumes que formam esse processo,

chegando a quase 8.000 páginas. Então, realmente, a sua assessoria, Deputado Cobalchini,
vai precisar de colaboragão, porque vai ter muito trabalho para pouco tempo.

Consulto os meus queridos e nobres Deputados e as minhas queridas e nobres
Deputadas se há mais algum assunto que queiram deliberar na reunião de hoje. (Pausa.)

Assim sendo, não havendo mais assuntos a serem tratados, enceÍïo a presente
reunião e convoco outra para a próxima terça-feira, dia 6 de oufubro, às t horas.

Obrigado e um bom-dia. (r4ta sem

taquígrafa Siomara G. Videiral
dos oradores.) lTranscrição e revisão.

DEPUTADO EST FABIANO DALAZ
ENTN

16q3
Rub
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